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ATA N'. 814/2025

Ata da Octingentésima Décima Quarta Sessão Extraordinária, do Segundo Período Legislativo, da
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do
Sul, realizada no dia 12 de agosto de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora
da Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio

Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário;
Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador Thiago
Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Boa noite a todos os nobres Vereadores e Vereadora. Solicito ao primeiro Secretário
que faça a chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de

Assis disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima,
ausente. Vereador Ivan Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente.
Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente.
Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente.
Vereador Vagney Moreira Fernandes, presente, A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Invocando a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a segunda
Sessão Extraordinária do dia 12 de agosto de 2025, às llh13min. Passamos à leitura da Ordem do
Dia. Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário
Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do dia para a sessão extraordinária do dia 12 de agosto de
2025. Projeto Decreto Legislativo n'’ 002, de 23 de junho de 2025, que dispõe sobre o julgamento
das contas do Poder Executivo Municipal de Figueirão relativas ao exercício financeiro de 2022 e

dá outras Providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão a Ordem do

Dia. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem
for ao contrário se manifeste. Aprovado a Ordem do Dia. Solicito ao primeiro secretário que faça a
leitura das matérias constante da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis

disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, análise das contas anuais do Poder
Executivo Municipal de Figueirão Mato Grosso do Sul, relativas ao exercício financeiro de 2022,
de responsabilidade do então Prefeito Juvenal Consolaro, conforme o parecer prévio PAOO-
213/2024, emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso do Sul, processo TC-
4475/2023. Relatoria, Vereador Edgar José de Lima. Parecer favorável. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer da Comissão de Legislação, Finanças e
Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como
está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Projeto de Decreto Legislativo número 002, de 23 de junho de 2025.
Dispõe sobre o julgamento das contas do Poder Executivo Municipal de Figueirão, relativas aos
exercícios financeiros de 2022 e dá outras Providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva

disse: Coloco em discussão o projeto e deçrçto legislativo do número 002, de 2023, de julho de
2025. Vereador Thiago. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Também nos
reunimos com o jurídico e essa comissão, que fez o relatório, e çomprovamos, seguimos a questão
do Tribunal de Contas. Tem ressalvas, porém, nada que prejudique o nosso município. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Não havendo mais discussão, coloco em votação.
Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que se manifeste. Aprovado o
projeto de lei. Passamos agora para explicações pessoais. Três minutos para cada Vereador. O
Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Vamos aproveitar, vamos ter a festa da Nossa
Senhora da Abadia e da Fazenda. Agradecer também à população> como pareceu 9 a festa da Nossa
Senhora da Abadia e da Fazenda, que ainda está acontecendo, o novenário. Muito interessante a

yãÍorização da cultura e essa questão da devoção e religiosidade dulossa cidade. A Presidente
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Luciene Teodora da Silva disse: Como o Vereador Thiago disse, agora eu gostaria de fazer o
convite para a festa da Nossa Senhora da Abadia, que será realizada na Fazenda Bruno. A partir
das 15 horas o evento se inicia com a chegada da bandeira da Nossa Senhora da Abadia. Estejam
todos convidados. Gostaria de ressaltar aqui o convite também a cada Vereador, a cada Vereadora,
e dizer também aos nossos funcionários que é muito importante a presença de cada um de vocês e
que a nossa população esteja toda convidada. Muito obrigada. Terminando as explicações
pessoais, agradeço a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, de todos que nos
acompanham via rede social e gostaria de convidá-los para a próxima sessão ordinária, dando por
encerrado a presente sessão às 11 horas e 16 minutos.
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